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  )2hالمدة: ساعتان ( ﴾الریاّضیاّت الاختبار الأوّل في﴿   AM 2    متوسط  الثانيةالمستوى:

  التمرين الأول:
 A = 657,9 × 0,99 + 657,9 × 0,01بحیث:  Aممكنة العبارة  أحسب بأسھل طریقة )1

 11 = 5 … 25 … 10 … 3 … 2في المكان المناسب حتى تكون المساواة صحیحة:  ÷و  × ، – ضع العلامات +، )2
 1 = 7 + 2 × 6 – 55ضع الأقواس في المكان المناسب حتى تكون المساواة صحیحة:  )3

   التمرين الثاني:
  العبارات الآتیة: أحسب بتمعنّ كلا من )1
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  A  ،B  اختزل كلا من )2

 .      للعدد 0,01إلى  أوجد حاصل القسمة المقرب بالزیادة  )3

  : التمرين الثالث  
  : أرسم )1
 منتصفھا. M، ثمّ عینّ A F = 6 c m قطعة مستقیم بحیث:  [ A F ] )أ 

 بحیث:  Dثمّ عینّ علیھ النقطة  M في النقطة  ( A F )یم یعامد ) مستق ∆ ( )ب 
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 .N في النقطة  ( D F )و یعامد  M) مستقیم یشمل  L ( )ج 
 ؟ علــّل  [ D F ]محور  ( L ) ھل المستقیم  )2
    ( M D  )بالنسبة  الى  المستقیم   N نظیرة  النقطة   G عین  النقطة   )3

 ؟    M N D G   نوع  الرباعي ما -
 

  : الوضعية الإدماجية
رتبّ الكسور الآتیة ترتیبا تصاعدیا:  )1
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یخصص منھ  42000DAیتقاضى موظف راتبا شھریا یقدر بـ  )3
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للكراء،  
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  و للأكل  
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24
 للملابس. 

 أي المصاریف أكثر استھلاكا ؟ )أ 
 كم تبلغ مصاریف ھذا الموظف شھریا ؟ )ب 
 ما ھو المبلغ المتبقي ؟ )ج 
 عبرّ بكسر عن المبلغ المتبقي.  )د 

 . 21000DAبقي كم شھرا یلزمھ لشراء غسالة بمبلغ إذا ادخر ھذا الموظف كل المبلغ المت )4
  
  
  
  

 
 

 


